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Cherchez le COD dans les phrases. 
 
1. Vous vous levez toujours de si bonne heure? 
A.   ?    pas de COD dans cette phrase  
B.   ?    Vous  
C.   X    vous  
D.   ?    toujours  
E.   ?    de si bonne heure 
 
2. Nous nous ennuyons au cinéma, c'est sûr. 
A.   ?    pas de COD dans cette phrase  
B.   ?    Nous  
C.   X    nous  
D.   ?    au cinéma 
 
3. Les maisons se vendent bien dans cette 
région. 
A.   ?    pas de COD dans cette phrase  
B.   ?    Les maisons  
C.   X    se  
D.   ?    dans cette région 
 
4. Ils se pardonnent toujours leurs fautes. 
A.   ?    pas de COD dans cette phrase  
B.   ?    Ils  
C.   ?    se  
D.   ?    toujours  
E.   X    leurs fautes 
 
5. Nous nous amusons bien à cette fête. 
A.   ?    pas de COD dans cette phrase  
B.   ?    Nous  
C.   X    nous  
D.   ?    bien  
E.   ?    à cette fête 
 
6. Ma mère ne se blesse jamais en faisant la 
cuisine. 
A.   ?    pas de COD dans cette phrase  
B.   ?    Ma mère  
C.   X    se  
D.   ?    en faisant la cuisine 
 
7. Elle se concentre sur son travail. 
A.   ?    pas de COD dans cette phrase  
B.   ?    Elle  
C.   X    se  
D.   ?    toujours  
E.   ?    sur son travail 
 

8. Ces jolies fleurs se faneront bien vite. 
A.   ?    pas de COD dans cette phrase  
B.   ?    Ces jolies fleurs  
C.   X    se  
D.   ?    bien vite 
 
9. Aucune solution ne s'annonce dans ce 
conflit. 
A.   ?    pas de COD dans cette phrase  
B.   ?    Aucune solution  
C.   X    s'  
D.   ?    dans ce conflit 
 
10. Les deux partis se raidissent chacun dans sa 
position. 
A.   ?    pas de COD dans cette phrase  
B.   ?    Les deux partis  
C.   X    se  
D.   ?    chacun  
E.   ?    dans sa position 
 
11. Maddy se mord la langue plutôt que de 
laisser éclater sa colère. 
A.   ?    pas de COD dans cette phrase  
B.   ?    Maddy  
C.   ?    se  
D.   X    la langue 
 
12. La victime se débat de toutes ses forces 
contre son agresseur. 
A.   X    pas de COD dans cette phrase  
B.   ?    La victime  
C.   ?    se  
D.   ?    de toutes ses forces  
E.   ?    contre son agresseur 
 
13. Ta blessure se cicatrise-t-elle ? 
A.   ?    pas de COD dans cette phrase  
B.   ?    Ta blessure  
C.   X    se  
D.   ?    elle  
E.   ?    cicatrisée

 


